1.



2. T R F R4k BE @ 1A Fejelel

(171
B7

5492, —1+ V1, 3.14, — V16, m, 2v2 - 3

YR 4l



o2 724 9191 H @ ~ @ FolA 2 - V2 o digote A2

3.

¥le] ol7h1 el

5

o, 524 919 2 Az g e

(

3 @

-lovld ©1 @2

-2

@ © 3 © @ @ G @

D A



2ol = A A, B ol digste He 244 v yYerd

o
=
?

ot

A

4.

i

o
T_._







17F3V5em ¢ 91715 9] 37} 15 V42r cm?®

u, o] ©7]%5] golg F5ta?

@ V42em
@ V52cm

S

3\/3 cm

o a0
® Y32

Q]
=






8.

O ™3 22 AdelE ABCD 9] 4

ol&?

@ 13v30cm?
® 1430 cm?
3 15430 cm?2

@
@

2730

2
29v30
2

cm?

CHI2

_+/80cm- _
/30cm D

- —C
(/45+/20)em



Al x2 —4x+3 3 2x2 —3x -9 9] FEI

5

5o

® x+3

@ 2x-3

@D x-1

@ 2x+3



10. x+39x2-x+a9 05 0, g 9 FL2?

D =12 ® -6 B3 -3 @ 4 B 12



11. oheat 2ol 82 2L O B, 84 e AL x B3
BAWA ke Z7le Aol 2L

.. (x)

@ 2= FEs= A 12 7olet. -+ (%)
) F4o T AT T 0ol - (x)
O 1, = @ v, T ® v, B @ t, = ® ©, o



12. o 5 84 g2 2

fijo

L5

i

o},

@ a>0<g ™, \/(-3)2a% x Vda? = 6a>
© a<0¥u, V2542 - \/(-6a)? = —a
© a<0, b>0< o, VI00aZ - 5 V4b2 = 10(a - b)

@ a>0,b<0< 0,
V(@a)2 - \/(=b)2 - \/(6b)2 = 2a + b




13. 2 3<x<54d o, 27 &

AL

5o
rlo

D V2<x @ V3<x
@ x <42 ® x<53

® x<2vV2






@ Az THE 5 g4 Aololl Fat o] 47t gt
@ Az TE 5 §e4 Aolol 3t o] B4t gl
® Az T 5 54 Aololl Fat o] 247t gl
@ A2 THE 5 54 Aololl Fat A o] Fe4rt gl
G Az o2 = 02 atolo]i Bat o] Baliot oot



F A% V2 Sk o g b AT F 84 gk AL (W Vs

1.414, V5=2.236)

© V505 v 9F V5 Aolol Sz Faideol
@ VZ+02 1 VE 2 V5 Aol gl Relolek
® Y22V o 5} V5 Apole] 91 melselch
® V2 9F VB Aololl B4 8 A7k siet.




17. 7129 Aozt 62 o|a1, A2 2] Zol7} 442 ¢l AAFZ 1t H o] 7}
2o JAzrg o] gt wol o] x & avh o B2 YeEfH? (¢hh &

AT A57F P Aa%)

L PN

D2v3 @3V ®4v3 @ 5v3 B 63



sholat.

q_

O
=

o, a? + 4a 9 Gt

feig
=

a3



19. 4x-39°]4x® —ax+6 9 AL o, ¢ O] & F5to=t

Qe



20.

old o2& 2 Ao
& Ballotla, FHol e AL PS AR B 2(x - 1
BaflstAct. Ag o]xkAlS vt2A 14 el Zlo

A o, abe & 22

rr
=
lo
)
>
i
)
it
s
K
[N}
-
_|_
>
=
|
e
ro, f
-0,

@D 5 ® 19 3 -36 @ 36 »B —18



21. o3 B7] FollA 2a® - a?b - 3ab? 9] QIS5 BF IE H2?
H7]
Q@ a © a-b © a+b
@ 2a-b @ 2a-+2b ® 2a-3b
ONGHC) ©® 9,6, ® e e
ONORENC) B O, . O




22. (2x+1)2-(x-2)2 = (3x+a)(x+b) & W, a+3b O] FF= F5HH?

@D 4.5 ® 6 B 7 @ 8 ®B 9



23. (-9)2 S AFTE a, V625 ] A AFTS b L T W, a+b
o] Zt& oteiet,

aﬂia—&-b:



24. V6xaV6=18, Vix Vb=15, V12 :x/§+§01 o, o2 &

@ axc<b @ b<a®+c?



25. the B719 A, B, C, D, E ol A 7H 2 5ot b Ae 40 B2
Fotolet,

H7]

=71
@ Vi5=AV3 © V2Zx5°x3=BV3
© 3V3+4V3=CvV3 @?’J/_(?:Dﬁ
® V021+ VT =EV3

e =
=%



@ 3x-2x-8=(x+A)(Bx+4)

© 4x* +Cx-3=(2x-1)(2x- D)

B

D EE



